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Chaos-Tage in Hannover?

[21.03.2001] Die CeBIT bleibt das Trendbarometer in Sachen Technologie. Dies
ergab eine Internet-Trendumfrage der Mummert + Partner
Unternehmensberatung. Die Kehrseite der Medaille: Für drei von vier befragten
Surfern ist die größte Computermesse der Welt zu unübersichtlich.

Besonders wichtig ist die CeBIT für die Informationstechnologie und für die Telekommunikationsbranche,

so die Einschätzung von 762 befragten Internetnutzern. Überraschend: Bereits auf Platz drei folgen die

Finanzdienstleister. Nur für jeden zwanzigsten Befragten ist die CeBIT eine wichtige Messe für das E-

Business - neue Impulse für die gebeutelte New Economy werden offensichtlich aus Hannover nicht

erwartet.Die große Mehrheit der Befragten - 84 Prozent - sieht in der CeBIT ein wichtiges Technologie-

Barometer. Dabei wird der Messe eine besondere Bedeutung für die Unternehmen der klassischen IT-

Industrie zugesprochen.
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